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експлуатуються підземні транспортні споруди Полтавської області, досить неоднакові. 
Ґрунтова корозія залежить від багатьох факторів, до яких належать: хіміко-мінералогічний 
склад, показник рН, вологість, вміст газів, структура, електропровідність та бактеріальний 
склад Детальне вивчення ґрунтового середовища експлуатації трубопроводів є важливим для 
забезпечення їх надійності. В роботі проведений аналіз корозійної активності ґрунтів 
Полтавської області за основними показниками. Аналіз результатів вказує на те, що окремі 
ділянки трубопроводів експлуатуються в ґрунтових середовищах з різними умовами за 
електропровідністю, рН, вмістом сульфат-іонів, тому існують всі умови для створення 
макрогальванічних пар і розвитку корозійних процесів на ділянках нафто-газотранспортної 
системи області. 

Характерною особливістю ґрунтової корозії підземних трубопроводів є легкість 
доступу кисню до їхньої поверхні. Одним із шляхів підвищення екологічної безпеки 
експлуатації нафтопроводів є врахування факторів, що характеризують корозійні процеси на 
металі трубопроводу. Для оцінки впливу ґрунтової корозії необхідно враховувати кількісну 
характеристику корозійного процесу, а саме щільність струму.

Для визначення значення щільності корозійного струму ікор навкруги перерізу 
розглянемо трубопровід діаметром 2r, який знаходиться на глибині h в ґрунті з постійною 
концентрацією кисню Сн.

Відповідно до закону Фіка може бути визначений розподіл щільності корозійного 
струму навколо перерізу трубопроводу. В кінцевому вигляді залежність для визначення 
розподілу щільності струму на поверхні ділянки газопроводу має вигляд
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де іпк – щільність струму, А/м2; r – радіус трубопроводу, м; Сн – початкова концентрація 
кисню, г/м3.

МОДЕЛЮВАННЯ СИСТЕМИ ПОВОДЖЕННЯ З ТВЕРДИМИ 
КОМУНАЛЬНИМИ ВІДХОДАМИ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
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Одна з найбільш важливих проблем вирішення тих чи інших завдань, пов’язаних зі 
станом довкілля та в сфері поводження з відходами, вважається відбір і застосування якісно 
нових інноваційних технологій. Класичні способи управління з відходами витратили свої 
можливості і вимагають новітніх теоретичних досліджень, інноваційних громадських 
технологій управління, які засновані на їх практичних діях.

Метою дослідження є вивчення здатності фактичного застосування краудсорсингу в 
концепції екологічного управління поводження з комунальними відходами.

Краудсорсинг – це перенесення окремих природоохоронних функцій шляхом 
комп’ютерних мереж на невизначену ділянку осіб в основі публічної площині, що не має на 
увазі завершення трудового договору. Основне положення краудсорсингу можливо виразити 
так: в категорії натовпу досвіду більше, ніж в окремої особи, проте майстерність полягає 
безпосередньо в тому, щоб сформувати вимогу з метою впровадження свого досвіду.

Рішення щодо впровадження систем екологізації логістичних процесів управління з 
відходами, як правило, зосереджені на підвищенні ефективності збирання, транспортування та 
зберігання відходів. 
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Схема працює наступним чином: замовник звертається до фахівця з краудсорсингу, 
якому встановлює завдання, критерії та необхідні данні для запровадження екологічного 
проекту з сортування відходів. Потім фахівець з екологічного краудсорсингу визначає 
робочу групу з платформи проекту. Відбувається публікація проекту з сортування відходів і 
залучення «натовпу» з метою вирішення екологічної проблеми із поводженням з відходами. 
Отримані результати обробляють робочою командою, які визначають більш потрібний та 
вірний результат. Спеціаліст по краудсорсингу здійснює оцінку продуктивності виконаної 
діяльності, проводить корективи концепції, поповнює базу інформації платформи тощо.

Різноманітні дані повинні бути зібрані та проаналізовані, перш ніж територіальна 
громада прийме та запровадить будь-який підхід до поводження з відходами. Проблеми з 
відходами територіальних громад, обсяг накопичення та морфологічний склад відходів, що 
утворюються, а також відсоток рекуперації через скорочення та переробку відходів, є 
необхідною умовою для розробки успішної програми поводження з ними. Дана програма 
допоможе визначити рівень деталізації, який необхідний для вивчення характеристик 
відходів. Методи моделювання є недорогими та використовують генеральні швидкості 
утворення відходів та іншу інформацію, щоб забезпечити лише загальне уявлення про обсяг 
та морфологічний склад відходів.

Для оцінки та моделювання обсягів міських твердих комунальних відходів 
використали методи системної динаміки. Імітаційне моделювання проведено засобами 
середовища AnyLogic 7 (рис. 1). Розгляд та планування екологічної логістики відходів 
допомагає вирішувати ряд взаємопов’язаних питань, таких як охорона здоров’я, навколишнє
середовище, виробництво твердих відходів та витрати на данні складові.

Рис. 1 – Імітаційне моделювання обсягів міських твердих комунальних відходів
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